

Podkladový materiál pro 8. jednání ZM dne 19. 9. 2024

Číslo bodu:	17
Název bodu:	Žádost o dotaci na rekonstrukci sportovních ploch v areálu Jiskra
Předkládá:	Petr Král, Starosta
Zodpovídá:	Ing. Petr Tadlík, Vedoucí ORM
Zpracoval/a/i:	Ing. Petr Tadlík, Vedoucí ORM
Soulad s právními a vnitřními předpisy:	ano
Soulad s rozpočtem města:	ano

usnesení č. Z24/..

Zastupitelstvo města Mimoň souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí dotace z programu číslo 162 52 Národního sportovní agentury, výzva Regionálních sportovní infrastruktura, na investiční akci „Rekonstrukce sportovních ploch ve sportovním areálu Mimoň.

Důvodová zpráva:

Tento materiál byl projednán doporučen ke schválení radou města dne 2.9.2024 usn. č. R24/444.

Národní sportovní agentura jako organizace zřízená Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, připravuje každoročně dotační výzvu zaměřenou na modernizaci, rekonstrukci a výstavbu sportovišť a sportovních zařízení, které provozují obce a sportovní kluby, jejíž příjem žádostí měl být letos spuštěn od 1.4.2024, ale dosud se tak nestalo. Výzva k podání žádostí o dotaci tak může být otevřena kdykoliv a je proto třeba, abychom byli připraveni, protože jakmile se vyčerpá vymezená alokovaná částka podanými žádostmi, výzva se uzavře pro další podání.

V mezidobí ORM zajistil vypracování projektové dokumentace vč. položkového rozpočtu na výměnu umělé travnaté plochy tréninkového fotbalového hřiště a na kompletní rekonstrukci dvou stávajících nevyhovujících hřišť vedle objektu šaten na moderní multifunkční hřiště s umělým povrchem ve sportovním areálu Jiskra. Podle položkového rozpočtu projektanta činí náklady na rekonstrukci fotbalového hřiště s umělou trávou vč. osvětlení hřiště a záchytných sítí a rekonstrukci dvou multifunkčních hřišť s umělým trávníkem vč. osvětlení a oplocení celkem cca 20 mil. Kč bez DPH (cca 24 mil. Kč vč. DPH).

Vzhledem k finanční náročnosti výstavby a oprav stávajících sportovních zařízení v areálu Jiskra se výzva Národní sportovní agentury z programu č. 162 52 Regionální sportovní infrastruktura 2020 – 2026, jeví jako vhodný prostředek ke spolufinancování stavebních prací z veřejných zdrojů.

Podle známých podmínek výzev z předchozích let a dostupných informací půjde o jednokolovou výzvu s výší dotace projektů od 1 mil. do 40 mil. Kč při výši podpory 70 % a financování Ex ante (tzn. předem před zahájením realizace) a s udržitelností projektu 10 let. Zahájení realizace projektu se předpokládá v roce 2025 - 2026 a realizace musí být dokončena nejpozději do 30.6.2027. Z výše uvedeného plyne, že s ohledem na předpokládané náklady by dotace mohla činit až 14 mil. Kč, ale projekt se žádostí je třeba připravit nejpozději do termínu stanoveného v příslušné dotační výzvě, jejíž konkrétní termín dosud není ovšem znám, ale předpokládá se, že bude v nejbližší době a možnost podání bude velice krátká od zveřejnění výzvy.

Z výše uvedených důvodů navrhuje, aby zastupitelstvo města souhlasilo s podáním žádosti o dotaci z programu Národní sportovní agentury.

Přílohy:

- koordinační situační výkres stavby
- znění programu dotační výzvy Regionální sportovní infrastruktura 2020 – 2026
- podmínky dotační výzvy přehledně

V Mimoni 11.09.2024